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     Република Србија

ВИШИ СУД У ШАПЦУ

         Су. I-1 5/2018-1
     18.01.2018. године

            Ш а б а ц                            
“ ИНФО - СЛУЖБА” ВИШЕГ СУДА У ШАПЦУ
Поштовани суграђани, обавештавамо вас да је Виши суд у Шапцу формирао „ Инфо – службу“ за подршку у решавању спорова путем посредовања (медијације), у згради Вишег суда у Шапцу, на адреси Господар Јевремова бр. 8.
Наш циљ је да пружимо све релевантне информације грађанима и странкама о могућностима постизања мирног решавања судских спорова. 
Све додатне информације које Вас интересују можете добити од стране судије Весне Арлов и судијског помоћника Тање Ђорђевић и то:
- сваког понедељка у периоду од 08-15 часова, непосредно у згради Вишег суда у Шапцу:

· путем телефона: 062 8093640 или  015/346-948 или
· електронске поште: visisudsabac@gmail.com                 
  Шта је посредовање (медијација) и на које спорове се примењује ?
Посредовање је поступак алтернативног начина решавања спорова, у коме стране желе да спорни однос реше мирним путем уз помоћ једног или више посредника – медијатора који кроз договарање и преговарање помаже странкама да постигну заједничко решење и дођу до споразума који ће решити њихове спорне односе и бити прихватљив за обе стране.
Поступак посредовања – медијације могућ је у свим спорним односима и то: имовинскоправним споровима чији је предмет испуњење обавезе на чинидбу, другим имовинскоправним споровима, у породичним, привредним споровима, управним стварима, споровима из области заштите животне средине, у потрошачким споровима, као и у свим другим спорним односима, у којима посредовање одговара природи спорних односа и може да помогне њиховом разрешењу, уколико законом није прописана искључива надлежност суда или другог органа. Посредовање се примењују и на посредовање у кривичним и прекршајним стварима у погледу имовинскоправног захтева и захтева за накнаду штете, као и у радним споровима ако посебним законом није другачије прописано. Одредбе овог закона не примењују се на решавање спорних односа у вези са утврђивањем и наплатом јавних прихода.
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