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     Република Србија

ВИШИ СУД У ШАПЦУ

        18.01.2018. године
           Ш а б а ц                            

НАЈЧЕШЋА ПИТАЊА И ОДГОВОРИ ВЕЗАНО ЗА МЕДИЈАЦИЈУ
1.Појам медијације
Медијација је поступак алтернативног начина решавања спорова, у коме стране желе да спорни однос реше мирним путем уз помоћ једног или више посредника – медијатора који кроз договарање и преговарање помажу странкама да постигну заједничко решење и дођу до споразума који ће решити њихове спорне односе и бити прихватљив за обе стране. 

2.Зашто медијација?
Зато што је медијација:
-поверљива,

-непристрасна,
-добровољна,
-омогућава странама да реше проблем договором, у складу са својим интересима,
-јефтинија је од судског поступка,
-мање је стресна него одлазак у суд,
-решава спор брже него у судском поступку,
-мање је формална од судског поступка.
3) Који случајеви су подобни за поступак медијације?

Медијација има примену у следећим областима: имовинско-правним односима физичких и правних лица, привредним, породичним, радним (осим спорова који настају поводом отказа уговора о раду и исплате мимималне зараде), другим грађанско-правним односима, кривичним и управним и сукоби на радном месту, као и готово сви спорови који се налазе или се могу наћи пред судовима и управним органима. С друге стране, постоје поједини случајеви у којима медијација није најпогоднији начин решавања сукоба, а то су случајеви у којима је предвиђена искључива надлежност суда или неког другог органа, затим, случајеви насиља у породици, или претње друге врсте насиља, спорови у којима су присутни елементи преваре итд. Такође, у појединим случајевима, стране које разматрају могућност уласка у медијацију могу имати интерес да коначна одлука буде јавна или траже решење које ће имати снагу преседана за све будуће случајеве, па и из тих разлога могу изабрати други, формални начин решавања спора.

4) Како покренути медијацију ?

Медијација се може покренути обраћањем нашем тиму или директним контактом са медијатором, као и преко судског поступка.

У згради Вишег суда у Шапцу, формирана је Инфо - служба, за подршку у решавању спорова путем посредовања (медијације), на адреси Господар Јевремова бр. 8. Пре евентуалног покретања судског поступка поводом спорног питања, можете поднети захтев за покретање поступка медијације. Захтев можете предати у пријемној канцеларији Вишег суда у Шапцу или послати поштом на адресу Виши суд у Шапцу, ул. Господар Јевремова бр. 8, са назнаком за Виши суд у Шапцу „Центар за медијацију“.
На основу достављеног захтева који испуњава услове за покретање поступка медијације, Одељење упућује другој страни писмени позив да се изјасни о прихватању медијације као поступка у коме жели да реши спорни однос.

Ако је већ у току поступак пред судом, можете и у току самог поступка на расправи или писменим путем предложити медијацију. До упућивања предмета на медијацију може доћи и на захтев судећег судије на припремном рочишту или на главној расправи, при чему судећи судија медијацију може предложити и ван расправе обраћајући се странкама писаним предлогом.

Када се обе стране определе за медијацију, споразумно бирају медијатора са листе медијатора и врше уплату трошкова поступка медијације. Када обе стране доставе Одељењу за медијацију доказ о извршеној уплати предујма, медијатор заказује медијацију. Медијатор се може изабрати са листе суда, Регистра Министарства правде, Националног удружења медијатора Србије ( NUMS ), Привредне коморе Србије, Партнера Србија, Повереника за заштиту равноправности. 
5) Како изгледа поступак медијације ?

Медијација се спроводи у просторијама медијатора или на неком другом погодном месту које странке и медијатор заједнички одреде. Медијатор одржава уводну реч где се представља странкама у спору и детаљно их упознаје са циљем медијације, улогом медијатора, правилима и трошковима поступка, уколико их има. Након уводне речи, закључује се споразум између страна и медијатора, о приступању посредовању (медијацији) који потврђује договор о уласку у медијацију и избору медијатора. Медијација се одвија кроз сесије, заједничке, а по потреби и одвојене. Свака страна износи своје виђење сукоба и проблема. Улога медијатора је да омогући конструктивну коминикацију, прикупи релевантне информације и утврди спорна питања, као и тачке око којих постоји сагласност. Један од циљева медијатора током заједничке цесије је да утврди који интереси и потребе стоје иза истакнутих захтева и позиција страна у спору. Медиојатор може водити одвојене разговоре са странама, када ће уз сагласност једне стране, њене предлоге и ставове пренети другој страни. По правилу, заједнички и одвојени разговори се организују у току истог дана. Медијација може трајати и по осам или више сати. Стране могу одустати од медијације у сваком тренутку, а медијација може бити обустављена и када медијатор процени да даље вођење поступка није сврсисходно. 

6) Да ли се може покренути поступак медијације и ако је већ у току судски поступак ?

Странке могу покренути медијацију пре или у току судског поступка, као и у току поступка по правним лековима или извршног поступка. Уколико је судски поступак већ покренут медиојација се може покренути на 2 начина: судија може упутити стране на медијацију уколико процени да је спор погодан за медијацију, или једна, односно обе стране могу предложити медијацију. Покретањем медијације почиње застој застарелости потраживања, у односу на захтев поводом кога се води судски поступак, а који може трајати најдуже 60 дана. Најбољи исход медијације је свакако постизање споразума странака. Ако су странке приступиле медијацији пре покретања судског поступка, њихов споразум има снагу вансудског поравнања, а дејство овог споразума је такво да уколико би једна странка поводом истог питања касније покренула и поступак пред судом, суд би спорни однос расправио на основу садржине тако постигнутог споразума. Уколико је спор између странака већ доспео на суд, споразум који странке постигну у поступку посредовања има снагу судског поравнања, а постигнути споразум међу странкама у поступку медијације представља правноснажну и извршну исправу.
Уколико поступак медијације остане без успеха, због одустанка од медијације или немогућности постизања договора, а спор је већ пред судом, суд се о овој чињеници обавештава, а поступак пред судом се наставља, при чему поступак медијације нема никаквог утицаја на даљи ток судског поступка поводом спорног односа који је био и предмет медијације.

7) Које су предности медијације у односу на судско решавање спорова?
Медијација је једини поступак решавања сукоба у коме стране задржавају контролу над трошковима, дужином трајања и исходом спора. У медијацији се не изводе докази нити се утврђује која страна јесте или није у праву, већ стране уз помоћ обученог медијатора преговарају и фокусирају се на своје интересе и потребе у циљу превазилажења проблема и постизања прихватљивог решења. У медијацији одлуку доносе саме стране у спору, а не медијатор. Медијација је поверљив и приватан поступак у коме је увек искључена јавност. Сви подаци, предлози и изјаве дате у току преговора или у сврху постизања споразума, су поверљиви и не могу се користити као доказ у судском или другом поступку, нити их стране или медијатор могу износити у јавност, осим ако се стране другачије не договоре. Медијација се води у скалду са расположивим временом самих странака. Медијацијом се помаже странкама да успоставе или поправе поремећене односе и наставе сарадњу која је прекинута. 

8) Да ли у медијацији могу учествовати адвокати ?

Странке у медијацији учествују лично, али могу имати и пуномоћника. Адвокат у медијацији има важну улогу јер процењује да ли је предмет погодан за медијацију, учествује у избору медијатора, припрема свог клијента за медијацију, учествује и саветује свог клијента током преговора, сарађује са медијатором, помаже у постизању и састављању споразума. Адвокат саветује и штити интересе свог клијента током целог поступка медијације. Адвокати су редовни учесници медијација у привредним, имовинским, радноправним и грађанским споровима, док се медијације из породичних 

односа, у локалној заједници, школама, поводом дискриминације, по правилу воде без учешћа адвоката.
9) Како се завршава поступак поступак медијације?
Поступак медијације је неформалан. Стране могу одустати од покренутог поступка медијације. Медијатор такође, може прекинути поступак уколико утврди да спор између страна није могуће решити самим поступком медијације, односно да даље вођење поступка није целисходно. Уколико пак стране постигну договор, стране потписују споразум о решавању спора посредовањем. Тај споразум потписују обе стране и медијатор. Споразум има снагу вансудског поравнања, а стране га могу оверити у суду/код јавног бележника. Могуће је да стране у споразуму постигну договор само око одређених чињеничних ствари. О питањима о којима су стране постигле споразум такође се саставља споразум о делимичном решењу спора посредовањем. Уколико се поступак медијације спроводи на основу упута суда или другог органа, медијатор је дужан да обавести суд или други орган о исходу поступка медијације.

10) Шта садржи и какво је правно дејство Споразума о решавању спора постигнутог у медијацији?

Садржину споразума о решавању спора путем посредовања одређују саме стране у поступку. Споразум, као што је речено може бити постигнут о свим питањима која су спорна између страна, а може бити постигнут само о одређеним питањима у којима су се стране сагласиле. Такође, ако стране не постигну сагласност о правним питањима, могу потписати споразум само о чињеничним питањима. У сваком случају, споразум се сачињава у писаној форми, потписују га стране у спору, медијатор као и пуномоћници страна, уколико су учествовали у поступку медијације. Споразум о решавању спора путем посредовања има снагу вансудског поравнања. Споразум има снагу извршне исправе уколико садржи клаузулу извршности – изјаву дужника да пристаје да поверилац (друга страна у медијацији) може покренути поступак принудног извршења након доспелости потраживања. Други услов је да потписи страна и медијатора морају бити оверени у суду или од стране јавног бележника (нотара).

11) Начела медијације
Основна начела на којима се заснива медијација су :
- начело добровољности које подразумева да је за поступак медијације потребна изричита сагласност обе стране, те да свака странка у поступку медијације у сваком тренутку и у свакој фази поступка може одустати од медијације,
- начело једнакости и равноправности странака подразумева да су обе стране у поступку медијације равноправне и имају једнака права, при чему медијатор у току поступка медијације мора да поступа независно и непристрасно,
- начело приватности поступка подразумева да је у поступку медијације искључена јавност, а трећа лица медијацији могу присуствовати само уз сагласност страна у поступку,
- начело хитности означава да је поступак медијације хитне природе, што овај поступак чини бржим него што је решавање спора у судском поступку, што поступак медијације чини јефтинијим. 
Поступак медијације се мора окончати у року од 30 дана, наравно уз могућност да се овај рок продужи уколико околности случаја то налажу начело поверљивости подразумева да ни једна страна или медијатор не смеју открити информације, предлоге, садржај или резултате поступка медијације, осим уколико саме стране у писменој форми не уговоре такву могућност или ако је то предвиђено законом, као и када то налаже јавни интерес. Такође, уколико се поступак медијације не оконча успешно, све што је у овом поступку изјављено неће имати никаквог утицаја на ток евентуалног судског поступка.

12) Правни извори медијације

- Закон о посредовању о решавању спорова  
- Закон о парничном поступку ( чл.11., чл.148., чл.154., чл.327., чл.328., чл.329. и чл. 487.)

- Правилник о начину вођења списка посредника

- Правилник о програму обуке за посредника
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